

題目：從使徒行傳看《如何經驗 福音的大能》——《主同在 的條件》

羅馬書 1：16-17 我不以福音為恥；這福音本是 神的大能，要救一切相信的，先是猶太人，後是希利尼人。因為 神的義，正在這福音上顯明出來；這義是本於信，以致於信。如經上所記「義人必因信得生」

哥林多前書 2：2 因為我曾定了主意，在你們中間不知道別的，只知道耶穌基督並祂釘十字架。

- 聖經說「福音本是 神的大能」，要救一切信的人——所以，我們必須「本於信，以致於信」。
- 換言之，我們得救了是因信了耶穌；接下來每天生活，我們仍然必須繼續更加信耶穌，靠耶穌而活。
- 這寶貝的福音，是神大能的福音，其核心信息，用一句話來說，就是「耶穌基督並祂釘十字架」。
- 我們在什麼領域需要神的大能，就要在什麼領域，高舉「耶穌基督並祂釘十字架」，因信耶穌，支取神的大能。聖經告訴我們，神在基督裡，已經賜給了我們天上各樣屬靈的福氣，關鍵是要我們憑著信心去支取，才能成為我們個人的享受。這就是所謂「客觀應許→主觀支取」！
- 最大應許：我們只要真的信了耶穌，就有主，內住在我們裡面；然而主應許我們的，絕非如此而已，祂應許的，是祂的心迫切要與我們親近！是所謂「主的同在」！——主應許我們，我們若愛祂，遵守祂的道，天父與主耶穌就會特別愛我們，並且要向我們顯現，來與我們同住…(參：約 14:21-23)
- 那麼，為何有許多基督徒，沒有經驗福音的大能呢？(如何才是高舉「耶穌基督並祂釘十字架」，因信耶穌，支取神的大能？)——為何有許多基督徒，沒有得著主的同在呢？
- 聖經——特別在使徒行傳中，從初代教會的歷史事實／使徒們的經驗——告訴了我們答案！

一、 聖潔

使徒行傳第 1 章-第 5 章

- 如何經驗 福音的大能——聖潔！
主同在 的條件——聖潔！
- 這不但是全本聖經，而特別是，使徒行傳第 1 章-第 5 章，清清楚楚告訴我們的！

使徒行傳 1：1-11, 14 提阿非羅阿，我已經作了前書，論到耶穌開頭一切所教訓的，2 直到他藉著聖靈吩咐所揀選的使徒，以後被接上升的日子為止。3 他受害之後，用許多的憑據將自己活活的顯給使徒看，四十天之久向他們顯現，講說 神國的事。4 耶穌和他們聚集的時候，囑咐他們說：「不要離開耶路撒冷，要等候父所應許的，就是你們聽見我說過的。5 約翰是用水施洗，但不多幾日，你們要受聖靈的洗。」…11 「加利利人哪，你們為甚麼站著望天呢？這離開你們被接升天的耶穌，你們見他怎樣往天上去，他還要怎樣來。」… 14 這些人同著幾個婦人和耶穌的母親馬利亞，並耶穌的弟兄，都同心合意的恆切禱告。

- 我們都知道，人靠著自己沒有辦法聖潔，聖潔是屬真神上帝的！是祂最重要的屬性！——所以我們，能夠聖潔，都是因為信耶穌十架寶血，徹底認罪悔改，接受祂寶血洗淨。
- 然而，就像使徒行傳一開始告訴我們的，我們必須認識耶穌是誰，我們的信才是真的信，我們的認罪悔改才是真的認罪悔改。——我們必須信入，耶穌就是獨一真神，為我們道成了肉身，為我們死而復活，為我們升天還要再來！憑信心接受聖靈的充滿，為耶穌基督作見證，儆醒禱告到主再來！

使徒行傳 2：1-4 五旬節到了，門徒都聚集在一處。2 忽然，從天上有響聲下來，好像一陣大風吹過，充滿了他們所坐的屋子。3 又有舌頭如火焰顯現出來，分開落在他們各人頭上。4 他們就都被聖靈充滿，按著聖靈所賜的口才說起別國的話來。

使徒行傳 5：1-6, 11-14 有一個人，名叫亞拿尼亞，同他的妻子撒非喇賣了田產，2 把價銀私自留下幾分，他的妻子也知道，其餘的幾分拿來放在使徒腳前。3 彼得說：「亞拿尼亞！為甚麼撒但充滿了你的心，叫你欺哄聖靈，把田地的價銀私自留下幾分呢？4 田地還沒有賣，不是你自己的麼？既賣了，價銀不是你作主麼？你怎麼心裡起這意念呢？你不是欺哄人，是欺哄 神了。」5 亞拿尼亞聽見這話，就仆倒，

斷了氣；聽見的人都甚懼怕。6有些少年人起來，把他包裹，抬出去埋葬了。…14信而歸主的人越發增添，連男帶女很多。

- 就像初代教會，被聖靈充滿，為主作見證，任何逼迫苦難，都不是真正的問題、真正的威脅。
- 直到他們的聖潔遭遇到挑戰，這才是真正的危險、威脅，最迫切要解決的問題！
- 然而，當亞拿尼亞撒非喇被除掉了，教會就又開始大大的復興了！顯然，不是一定要那些老同工、熱過心的人，來決定什麼，能決定一切的，就是現在的「聖潔」！！！

哥林多前書 5:1-11 風聞在你們中間有淫亂的事…豈不知一點麵酵能使全團發起來麼？7你們既是無酵的麵，應當把舊酵除淨，好使你們成為新團；因為我們逾越節的羔羊基督已經被殺獻祭了。8所以我們守這節不可用舊酵，也不可用惡毒、邪惡的酵，只用誠實真正的無酵餅。9我先前寫信給你們說，不可與淫亂的人相交。10此話不是指這世上一概行淫亂的，或貪婪的，勒索的，或拜偶像的；若是這樣，你們除非離開世界方可。11但如今我寫信給你們說，若有稱為弟兄是行淫亂的，或貪婪的，或拜偶像的，或辱罵的，或醉酒的，或勒索的，這樣的人不可與他相交，就是與他吃飯都不可。

- 所以，我們必須不惜付上任何代價，保守教會的聖潔，這樣才能有主的同在，才能經驗福音的大能。
- 有時為了要讓主內的弟兄姊妹悔改，必須停止與他們的相交，直到他們真正的認罪悔改脫離罪惡——然而，我們要非常小心，這樣做不只是為了人的悔改，更重要的是，為了神的聖潔、同在！

彼得前書 4:17 因為時候到了，審判要從 神的家起首。若是先從我們起首，那不信從 神福音的人將有何等的結局呢？

以西結書 9:4-6 耶和華對他說：「你去走遍耶路撒冷全城，那些因城中所行可憎之事歎息哀哭的人，畫記號在額上。」5我耳中聽見他對其餘的人說：「要跟隨他走遍全城，以行擊殺。你們的眼不要顧惜，也不要可憐他們。6要將年老的、年少的，並處女、嬰孩，和婦女，從聖所起全都殺盡，只是凡有記號的人不要挨近他。」於是他們從殿前的長老殺起。

- 親愛的弟兄姐妹們，主耶穌再來的日子近了——審判要從 神的家起首！讓我們檢查自己，我們有跟主耶穌的心一致嗎？

以弗所書 5:26-27 要用水藉著道把教會洗淨，成為聖潔，27可以獻給自己，作個榮耀的教會，毫無玷污、皺紋等類的病，乃是聖潔沒有瑕疵的。

- 我們不可忘了，我們得了潔淨，當然是因為耶穌基督寶血，可是，也必須有神的道在心中…且遵行

啟示錄 21:1-10 我又看見一個新天新地；因為先前的天地已經過去了，海也不再有了。2我又看見聖城新耶路撒冷由 神那裡從天而降，豫備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫。3我聽見有大聲音從寶座出來說：「看哪，神的帳幕在人間。他要與人同住，他們要作他的子民。 神要親自與他們同在，作他們的 神。4 神要擦去他們一切的眼淚；不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，因為以前的事都過去了。」…9拿著七個金碗、盛滿末後七災的七位天使中，有一位來對我說：「你到這裡來，我要將新婦，就是羔羊的妻，指給你看。」10我被聖靈感動，天使就帶我到一座高大的山，將那由 神那裡、從天而降的聖城耶路撒冷指示我。

- 我們必須聖潔，因為我們就是——基督的新婦、羔羊的妻！
- 我們要認識神，就必須認識神的聖潔：請仔細聽，祂的自我介紹—————

出埃及記 34:5-7 耶和華在雲中降臨，和摩西一同站在那裡，宣告耶和華的名。6耶和華在他面前宣告說：「耶和華，耶和華，是有憐憫有恩典的 神，不輕易發怒，並有豐盛的慈愛和誠實，7為千萬人存留慈愛，赦免罪孽、過犯，和罪惡，萬不以有罪的為無罪，必追討他的罪，自父及子，直到三、四代。」

申命記 32:3-4 我要宣告耶和華的名；你們要將大德歸與我們的 神。4他是磐石，他的作為完全；他所行的無不公平，是誠實無偽的 神，又公義，又正直。

- 就像以賽亞在聖殿裡聽見的，天使呼喊的——聖潔！聖潔！聖潔！
- 獨一的真神，他的聖潔，是他最重要的特性——所以他是誠誠實實、沒有虛偽、不裝假！

- 所以祂是——是有憐憫有恩典的神，不輕易發怒，並有豐盛的慈愛和誠實，7 為千萬人存留慈愛，赦免罪孽、過犯，和罪惡，萬不以有罪的為無罪，必追討他的罪，自父及子，直到三、四代
- 由此可見，信耶穌得救，這寶貝的福音，是多麼的寶貝啊！！！

提摩太前書 1:5 但命令的總歸就是愛；這愛是從清潔的心和無虧的良心，無偽的信心生出來的。

提摩太後書 1:5 想到你心裡無偽之信，這信是先在你外祖母羅以和你母親友尼基心裡的，我深信也在你的心裡。

哥林多前書 4:15 你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多，因我在基督耶穌裡用福音生了你們。

- 聖經給我們看見，對福音的信心，真正的信心，叫做「無偽之信」——不是理論、外貌，而是生命
- 這個信心，是需要傳承的！是需要有人，願意付上代價，接受生產之苦，去生出來的！
- 這不只是信耶穌得救，而是認識耶穌，讓耶穌的生命、本質，特別是聖潔，可以形成在我們裡面

加拉太書 4:19

我小子啊，我為你們再受生產之苦，直等到基督成形在你們心裏。 20 我巴不得現今在你們那裏，改換口氣，因我為你們心裏作難。

◆ 見證分享

1. 你是如何經驗福音大能？你是如何有了主的同在？分享你成功和失敗的經驗。
2. 分享你對聖潔的認識——過去到現在，有什麼改變？所以，現在，你該如何調整自己？